Large Fiberglass Flower Planters Indoor Resin Outdoor Pots Customized

Basic Information

· Place of Origin: China • Brand Name: QUANGUI CE/Rohs/ISO9001 Certification:

 Model Number: QG-FP Minimum Order 30pcs Quantity:

• Price: Negotiation

 Packaging Details: Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble

Wrapp

30-40 days • Payment Terms: T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid

before shipping

• Supply Ability: 3000 sets each month



Product Specification

• Delivery Time:

Customized Or Variety Fiberglass Flower Planter Product Name: Modern, Europe, Unique Etc • Production Tyle:

Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, · Location:

Belcony

Shape: Round, Square, Rectangular Or Customized

• Shiny Finish: Can Be Customized Material: Fiberglass • Production Time: 30 - 40 Days

• Highlight: Large Fiberglass Flower Pots

Indoor Resin Fiberglass Flower Pots, **Customized Fiberglass Flower Pots**



More Images











Product Description

Hot Sale Large Elegant Fiberglass Flower Pot Outdoor Fiber Glass Pots Planter Indoor **Resin Flower Pots**

Product Description:

The Fiberglass Flower Pots are made with high-quality Fiberglass material, ensuring durability and longevity. This makes them a great investment for those looking for a long-lasting solution for their real or artificial plants. The material is also lightweight, which means that you can easily move the pots around your space as needed.

Our Fiberglass Planter Box products are available in different production styles such as Modern, Europe, Unique, and more. This ensures

Our Prolegiass Planter Box products are available in Uniferent production sylves such as inducent, Europe, childue, and infort. This ensures that you can find the perfect style to match your space's aesthetic. You can also choose to customize the pots with different patterns to make them truly unique.

These Fiberglass Planter Box products are perfect for both indoor and outdoor use. They are a great way to add some greenery to your home or office. You can use them to plant real trees or use them as decorative pots for your artificial plants. They are also great for adding some color to your patio or balcony.

In conclusion, our Fiberglass Flower Pots are a great investment for anyone looking to add some greenery to their indoor or outdoor space. They are made with high-quality Fiberglass material, ensuring durability and longevity. They are available in various sizes, production styles, and patterns, making them a great choice for anyone looking for something unique. Whether you're looking for Fiberglass Planter Box Decor or Fiberglass Decorative Pots, our products are sure to impress.

Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots

Pattern: Can Be Customized

Function: For Real Or Artificial Tree Planters

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Belcony

Matte Finished: Can Be Customized

Product Features:

Large Fiberglass Planter Box Large Rectangular Planter Outdoor Indoor Fiberglass Planter

Technical Parameters:

Material	Fiberglass
Product Type	Vase, Flower Pots
Pattern	Can Be Customized
Function	For Real Or Artificial Tree Planters
Matte Finished	Can Be Customized
Shiny Finish	Can Be Customized
Production Style	Modern, Europe, Unique Etc
Size	Customized Or Variety
Shape	Round, Square, Rectangular Or Customized
Sample time	10 Days

Applications:

For outdoor use, the Fiberglass Large Planter Pots are perfect for gardens, patios, and other outdoor spaces. The fiberglass material is able to withstand the elements, including rain, snow, and extreme temperatures, ensuring that your plants are protected year-round. The shiny finish adds a touch of elegance to any outdoor space, and the planter's customizable pattern allows you to choose a design that fits your personal style.

For indoor use, the Indoor Small Fiberglass Pot is perfect for adding a touch of greenery to your home or office. The lightweight material

makes it easy to move the planter from room to room, and the shiny finish adds a touch of specierry to your indimension makes it easy to move the planter from room to room, and the shiny finish adds a touch of special sophistication to any indoor space. With its customizable shape and pattern, you can choose a design that complements your existing decor.

Whether you're looking to add a touch of greenery to your home, office, or outdoor space, QUANGUI's Fiberglass Flower Planter is the perfect product. With its durable material, customizable design, and weather-resistant properties, this planter is sure to provide years of use and enjoyment. The product is certified with CE/Rohs/ISO9001, and the minimum order quantity is only 30pcs. The packaging includes Plastic Film + Paper Cardboard + Bubble Wrap, and the delivery time is 30-40 days. Payment can be made through T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid before shipping. With a supply ability of 3000 sets each month, the price is negotiable and can be customized according to your needs

Customization:

Support and Services:

In addition to technical support, we also offer a range of services to ensure your Fiberglass Flower Pots meet your needs. This includes customization options to match your specific design preferences, as well as maintenance and cleaning services to keep your pots looking their best.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each fiberglass flower pot will be individually wrapped in bubble wrap

All pots will then be placed in a cardboard box

The box will be sealed with packing tape

Shipping:

Shipping will be handled by a reputable carrier

Tracking information will be provided once the order has shipped

Delivery times vary depending on the destination

FAQ:

- Q: What is the brand name of these fiberglass flower pots?
- A: The brand name of these fiberglass flower pots is QUANGUI.

 Q: What is the model number of these fiberglass flower pots?
- A: The model number of these fiberglass flower pots is QG-FP.

 Q: Where are these fiberglass flower pots made?
- A: These fiberglass flower pots are made in China.
- Q: Are these fiberglass flower pots certified?
 A: Yes, these fiberglass flower pots are certified with CE, Rohs, and ISO9001.
- Q: What is the minimum order quantity for these fiberglass flower pots?
 A: The minimum order quantity for these fiberglass flower pots is 30pcs.
 Q: What is the delivery time for these fiberglass flower pots?

- A: The delivery time for these fiberglass flower pots is 30-40 days. Q: What are the payment terms for these fiberglass flower pots?
- A: The payment terms for these fiberglass flower pots are T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid before shipping.

 Q: What is the supply ability of these fiberglass flower pots?
- A: The supply ability of these fiberglass flower pots is 3000 sets each month
- Q: How are these fiberglass flower pots packaged?

 A: These fiberglass flower pots are packaged with plastic film, paper cardboard, and bubble wrap.
- Q: Is the price of these fiberglass flower pots negotiable?
 A: Yes, the price of these fiberglass flower pots is negotiable.











© 08613823459534 Sales@projectdecoration.com flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City